

搞调查摸底 抓政策落实

浉河区劳动就业局力促全年就业目标任务完成

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张洋)今年以来,浉河区劳动就业局以改进工作中的薄弱环节为切入点,创新工作方式,努力做好农村转移劳动力、转业退役军人、城镇困难人员和以高校毕业生为重点的青年就业工作。1~8月份,浉河区城镇新增就业人员15849人,完成年目标93.3%;下岗失业人员再就业5643人,完成年目标95.2%;“4050”人员再就业1569人,完成年目标95.3%。

狠抓落实,确保政策落实到位。该局认真落实再就业小额担保贷款扶持政策,建立起审批、担保、贷款发放的“绿色通道”,及时为各类失业人员提供贷款经营

扶持。加大中小企业扶持力度,认真开展企业认定工作,为企业提供免费扶持,促进企业扩大生产经营规模,提升吸纳就业能力。今年1~8月份共发放小额担保贷款3333万元,其中个贷733万元、企业贷款2600万元,带动就业1700余人。

同时,力促就业困难群体就业。大力开发公益性岗位,对安置就业困难人员就业的单位落实岗位补贴和社会保险补贴,鼓励用人单位招聘、留用就业困难人员,使就业困难人员生活稳定,解除后顾之忧。着重开发社区卫生保洁监督员岗位,使就业困难人员可根据自身实际找到合适的就业岗位。并定期对公益性岗

位安置情况进行核查,确保人员在岗、补贴到位,截至目前,累计开发公益性岗位1277个,其中卫生保洁监督员1154名,机关后勤123名。

另外,该局还积极开展离校未就业高校毕业生调查摸底工作。按照上级《关于做好2013年全国普通高等学校毕业生就业工作的通知》文件精神,依托16个乡镇办人力资源社会保障服务所及时了解辖区内未就业高校毕业生的情况,通过基层服务平台一对一地开展服务。此次调查摸底,共排查浉河区应届及往届毕业生2900余人,登记离校未就业高校毕业生128人,建立结对帮扶128人。



国庆长假期间,固始县盐业管理局采取三个稽查队轮流值班、轮流休假的方式,组织盐政执法人员加强食盐市场的巡查,不让盐业监管出现漏洞。图为该局工作人员对农户家中盐罐子的碘盐进行测试。
高晋新 摄



10月9日,信阳供电公司组织检查组来到220千伏叶桥输电工程建筑工地,进行秋季安全大检查。检查组详细询问工程进度和遇到的困难,要求调动各方积极因素,努力推进施工进度,争取早日投运,服务我市经济社会发展。图为检查组正在检查时的情景。
许娟 林平 摄



重阳节前夕,金牛山办事处出资1万余元,购买了棉被、米、面、油等慰问品,组织人员来到辖区“五保户”、孤寡老人等生活困难人员家里开展慰问活动。图为该办事处负责人进行慰问活动时的情景。
陈军委 陈静 摄

商城县苏仙石乡

以学习带动各项工作的开展

信阳消息(丁云梦)商城县苏仙石乡始终将理论学习放在首位,在学习中提高职工素质,以良好的学习作风带动各项工作的开展。

该乡要求全体工作人员定期参加学习活动,乡党委理论学习中心组每周日上午进行集中学习,村党支部书记要列席每月最后一周党委中心组学

习会议。截至9月上旬,该乡99名乡村干部全部参加了学习活动,累计学习达144个课时。

该乡认真制订学习计划,细化学习内容,包括经济、政治、文化等,并注重联系当前实际开展学习。今年3月份以来,该乡将美丽乡村建设列为重要学习内容,同时将作风建设、安全生产、制度建设放在

学习的首位。学习活动中,该乡积极引导学习方向,并开展讨论活动。1~6月份,该乡在全乡范围内开展“大宣讲、大走访”大讨论活动,各村、各单位和广大乡村干部迅速响应,不走过场、不打折扣,以实际行动转变工作作风。通过大讨论,接收群众意见5条,采纳干部建议13条。

情采飞扬舞山乡

曾宪科 李连赢

收罢秋,乐悠悠,山乡农民喜洋洋。近日,由浉河区东河河镇举办的首届“幸福跳起来”广场舞大赛,让山里的老百姓着实乐了一把,享受到了丰收后的喜悦,勾起了山乡农民对幸福生活的向往。

形式多样的广场舞文化活动,广大人民群众的踊跃参与。该镇举办的首届广场

舞大赛因陋就简、自娱自乐,迎合了群众的精神文化需求,吸引了辖区群众纷纷组队参赛。王店村等代表队表演的舞蹈《明月几时有》阵容整齐、舞姿优美,展示了新时期农民的新风采。“幸福跳起来”广场舞大赛,彰显了东河河镇新农村丰富的文化内涵,展现了山乡农民多姿多彩的文化生活,进一步凝聚了人心和力量。

舞蹈让农民的心里写满了快乐。东河

河镇杜河村农民张玉娥说:“我今年72岁了,舞蹈让我们越跳越年轻,越跳越健康。”东河河镇居民柯艳玲说:“这次镇里举办首届广场舞大赛,我们感到非常高兴,都积极组队参赛。我们踏歌飞舞健身队表演的节目是《火火的姑娘》,展现了我们新农村的新面貌和农民群众的新风采。下一步我们要继续跳起来、舞起来,让我们的生活火起来。”

息县电业总公司 开展消防安全检查

信阳消息(陈平)10月9日,息县电业总公司对110千伏彭圆变电站内防火设备进行了检查,为秋冬季防火安全做好充分准备,这是该公司开展为期一周消防安全检查的一个缩影。

秋冬季节是火灾多发、易发季节,为做好防火安全工作,息县电业总公司结合秋检检查开展了消防隐患排查工作,检查人员重点对办公场所灭火器、应急照明灯等消防器材和设施是否完善有效;电线是否有老化、破损、裸露现象;线路安装是否规范,安全出口是否畅通等方面展开检查。此外,该公司还制订了科学的防火工作应急预案,并把防火工作纳入绩效考核,加大经济处罚与责任追究力度,从而增强了电业人员防火安全意识,消除了火灾隐患,提高了火灾防控能力。

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点医院
迎中秋 贺国庆
礼送男性 惠动信阳
男性健康惠民公益活动
2013年9月15日—10月15日
活动期间检查费、治疗费、手术费优惠20%-50%不等
信阳男科热线: 0376-6565 888
(豫)医广[2013]第 07-15-347号

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳市羊山新区新风绿湖山庄
税务登记证正本(编号:豫地税信字
41300119621111602302号)和营业执照
正本(注册号:411592602025325)因不慎
丢失,特声明作废。